

ВЕРНЫЙ. НАСТОЙЧИВЫЙ. БЛАГОСЛОВЕННЫЙ.

Фрагменты миссионерской встречи

28 октября в Grace Avenue Bible Church состоялась 10 ежегодная встреча миссионеров «Верный. Настойчивый. Благословенный». Встречу открыл директор миссионерского отдела «Сила в Правде» Алик Яновский. В этот раз приехали представители миссионерских отделов из Сиэтла, Фресно, Лос-Анжелеса, Канзаса, Сакраменто, Украины.

Один из пасторов Grace Avenue Bible Church Виктор Малищук акцентировал на важности великого поручения Христа – идти и проповедовать Евангелие. Он благословил в молитве присутствующих.

Президент Тихоокеанского Объединения Иван Милеев кратко напомнил цели миссии: готовить учеников, возвращать их, учить, посылать на миссионерские поля. «Это должны быть люди призванные (желательно на долгосрочную миссию). Роль миссионера – делиться любовью Христа. Поэтому стратегия Объединения найти те места, где люди должны услышать Благую Весть... Вы на передовой, мы вас благословляем, вами дорожим, хотели бы сделать вас более эффективными для благовестия».

О предыдущих и предстоящих поездках делились многие миссионерские группы. Gary Ball, который несколько раз побывал в Индии, познакомил участников встречи с целью будущей поездки: «Миссионерская команда волонтеров (17 человек) из Grace Avenue Bible Church с 28 декабря 2017 г. по 13 января 2018 г. планирует посетить Чилакалу, Индия, небольшую деревню примерно в 200 км к востоку от Хайдарабада. Это бедный регион, в котором в основном проживают фермеры-арендаторы, хотя в этой области развиты также и некоторые отрасли промышленности. Наша основная миссия будет состоять в том, чтобы послужить Детскому дому (приюту для детей), которые либо потеряли своих родителей, либо ими оставлены, поскольку родители не в состоянии были содержать своих детей. Кроме того, по возможности планируем помочь в строительстве новой школы для осиротевших и бедных, а также принять участие в евангелизационных собраниях в поселках».

Незабываемым было выступление Владимира Минякова, организатора благотворительной миссии «Открытые небеса» в Беслане. Сам он живет в Канзасе, США, у него семеро детей, но этот небольшой североосетинский городок стал для него родным. Господь призвал Владимира для служения кавказскому народу после страшной трагедии, которая произошла 1 сентября 2004 г. Тогда террористы захватили заложников в бесланской школе во время торжественной линейки, посвященной началу учебного года. В течение двух с половиной дней они удерживали в заминированном здании 1128 людей (преимущественно детей, их родителей и сотрудников школы) в тяжелейших условиях. Хотя большинство заложников были освобождены в ходе штурма, в результате теракта погибли 314 человек из числа заложников, из них 186 детей. Всего, включая спасателей, погибло 333 человека, и свыше 800 получили ранения разной степени тяжести. Владимир Миняков услышал о трагедии и поспешил туда, когда Беслан хоронил своих детей. Он никого не знал, и его здесь не знали, но все же он пробыл в

Беслане месяц, побывал на многих похоронах, оказывал моральную поддержку безутешным семьям. Владимир вспоминает: «Христос сказал мне лично: «Я посылаю тебя». Мое сердце прилепилось к этому народу. Это уже наша 43 поездка за 13 лет. Служение не только продолжается, но и развивается. Поначалу власть смотрела на нас с опасением, но Господь помогает и нам разрешают там благовествовать». В республике оценили серьезную помощь Владимира Минякова: представители районной администрации присвоили ему звание «Почетный гражданин Беслана» (за духовное и нравственное воспитание молодежи Осетии). Александр Попов, музыкант из группы «Патмос» сказал, что такие поездки остаются в сердце навсегда.

Волонтеры из Украины, Эстонии, Латвии и Америки прилетают в Беслан, собирают группу детей и подростков и организуют для них отдых. На миссионерской встрече выступали также участники команды из Беслана, которые говорили, что люди нуждаются и в живом слове, и в добрых делах христиан. Письмо благодарности от комитета «Матери Беслана» читала Ирина, жительница этого городка, обратившаяся к Богу через свидетельство миссионеров. Многострадальные матери благодарят за то, что миссионеры приезжают к ним, что родители отпускают своих детей, которые могут им послужить в деле благовестия.

Миссионеры Михаил Терехин и Алик Шипук откликнулись на Божий призыв послужить славянскому народу в Испании. Михаил Терехин напомнил присутствующим драгоценные истины, оставленные нашим Спасителем, о том, что Его служители рождены для того, чтобы умереть для своих личных целей и воскреснуть для жизни, наполненной целями небесными: «Это жизнь с избытком, исполнения Святым Духом. Такая жизнь полна плодов, энтузиазма, глубокого смысла. Чтобы служение не было пустым, необходимо Божье руководство. Духовная жизнь, умноженная на работу, приносит результат. Если умрем для себя ради Христа, принесем много плода».

На встрече выступали также представители хора «Оазис» (Южная Африка), Лика Ройко (обучение благовестников «Взрыв Евангелизации»), Женя Киселев (служение в Италии), Илья Коряка (служение иммигрантов в Сакраменто), Игорь Мордвинов (Южный Судан), Юрий Сенченко (миссионерские поездки в Мексику), Игорь Авраменко (миссия в Грузии, Белоруссии) и многие другие.

Были представлены столики с материалами о миссионерских поездках, с фотографиями, видео, колоритной одеждой и бытом той страны, в которой побывали миссионеры.

Заместитель председателя Всеукраинского Союза церквей Евангельских христиан-баптистов Владимир Шемчишин и президент ТО Иван Милеев подписали двустороннее соглашение о сотрудничестве в миссионерском служении.

Руководитель внешней миссии, пастор из Украины Владимир Кондор поделился важной темой «Семья и миссионерство». На примере библейских героев Акилы и Прискиллы он показал идеальную картину богоугодной семейной пары, вместе служащей Господу в деле благовестия.

В своей проповеди Юрий Сенченко, пастор церкви «Избери жизнь» из Сиэтла, напомнил участникам встречи о важности духовного возрастания миссионеров: «Измененная Богом жизнь не может остаться незамеченной. Чем наполняем свою жизнь сегодня?.. Наша задача – приобретение учеников через

общение, рост, служение, передачу Евангелия, поклонение. Следует задавать себе вопрос: «Что будет дальше с людьми, с новыми учениками после наших миссионерских поездок?»

Закончился вечер молитвой посвящения и прославлением Господа.

Миссионерская встреча еще раз вдохновила и утвердила в том, что полноценную жизнь христиане обретают лишь в близком общении с Богом и жертвенном служении Ему.

Ирина Кархут.